

## CORRIGENDUM

'MHD Rankine–Hugoniot equations applied to earth's bow shock'

by J. D. MIHALOV, C. P. SONETT and J. H. WOLFE

*J. Plasma Physics* (1969), vol. 3, part 3, pp. 449–463

The bottom entry of column 2, Table 2, page 455, should read '– 20' instead of '20'. Recent work suggests the possibility of a systematic error as large as  $\sim -3$  deg in  $\phi$  ('spacecraft' co-ordinates) of Table 1, page 453. The calculations have been repeated with the  $\phi$  values decreased by 2.8 deg, with the result that none of the conclusions of the paper are changed since the detailed numerical results are not significantly different.

On page 463, the fifteenth of the list of references should read:

NESS, N. F. & TAYLOR, H. E. 1969 *Annals of the IQSY*, 3, 366.

On the same page, the fifth to the last of the list of references should read:

WILCOX, J. M. 1969 *Solar Flares and Space Research*, p. 294 (edited by C. de Jager and Z. Švestka). Amsterdam: North-Holland Publishing Co.